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ACTA No. 01 

NOMBRE DEL COMITÉ O DE LA REUNIÓN:  

Programación gira educativa Valle del Cauca: programas: Técnico en Agrotrónica, ficha No. 
3312600, Tecnólogo en Producción Ganadera, Ficha No. 3228776, Tecnólogo en Gestión de 
Recursos Naturales (Ficha No. 3063120) y Técnico en Producción Animal, Fichas No. 3228693. 

CIUDAD Y FECHA: 

 

San Juan de Pasto 
29/04/2026 

HORA INICIO: 

10:00 AM 

HORA FIN: 

11:50 am  

LUGAR Y/O ENLACE:  

 

Sala de Instructores – 

agrícolas  

DIRECCIÓN / REGIONAL / CENTRO:  

Regional Nariño CIPL LOPE 

AGENDA O PUNTOS PARA DESARROLLAR: 

1. Llamado a lista instructores participantes de la gira técnica al valle del cauca y 
coordinador académico. 

2. Evaluar la programación de las actividades para el desarrollo de la gira técnica al valle 
del cauca. 

3. Conclusiones. 

OBJETIVO(S) DE LA REUNIÓN: 

Evaluar la programación de las actividades para el desarrollo de la gira técnica al valle del 

cauca. 

DESARROLLO DE LA REUNIÓN 

1. Llamado a lista y verificación del Quórum:  
Se realiza llamada a Lista y Verificación del Quorum. Al llamado a lista respondieron 2 
instructores del área pecuarias, Oscar Noguera y Rafael García, un instructor área agrícola 
Luis Cardenas, un Instructor área Ambiental Jorge Álava y  coordinador académico Carlos 
Acosta, para un total de 5 personas confirmándose quorum. Las personas que asistieron son 
las firmantes en el acta. 
 
2. Evaluar la programación de las actividades para el desarrollo de la gira técnica al valle 
del cauca:  

El Instructor Oscar Noguera comenta que frente a la situación de orden público presentada en 
varios puntos de la vía panamericana en los Departamentos del Valle del Cauca, Cauca Y 
Nariño, por la presencia de bloqueos y cierre de la vía de forma constante en estos trayectos 
que ocasionan incertidumbre y temor para realizar desplazamientos en este caso con 
aprendices que para ello es necesario tomar medidas frente a la programación de giras técnicas 
para el mes de mayo.  
 
Ing. Carlos Acosta Coordinador académico comenta, que es necesario tomar medidas frente a 
la aprobación del contrato con el operador logístico que se tenga en cuenta esta situación de 
orden publico que afecta a la población para realizar desplazamientos en el trayecto pasto – 
Cali, dentro de las alternativas frente a la situación que afecta el normal desplazamiento en 
estos sectores es importante realizar por parte del supervisor de contrato solicitar prorroga 
para realizar la programación de las giras técnicas para el mes de junio del presente año.  
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El Instructor Jorge Alava comenta que para la programación de su grupo Tecnólogo en Gestión 
de Recursos Naturales (Ficha No. 3063120), que realizara la gira al Departamento del 
Putumayo si es posible realizar su desplazamiento debido a que la situación en el trayecto 
Pasto – Mocoa no hay información de bloqueos en esta vía. 
 
El Instructor Luis Cardenas comenta que frente a la situación de bloqueos presentados en la 
vía Pasto – Cali no hay garantías para transitar con normalidad y el riego en estos sectores es 
muy alto mas aun que estos desplazamientos se realizaran con aprendices algunos menores 
de edad.  
 
El Instructor Rafael García comenta como supervisor de contrato realizara las comunicaciones 
y tramites correspondientes para gestionar la solicitud de prórroga del contrato con la 
empresa operadora para los desplazamientos con aprendices al Departamento del Valle del 
Cauca principalmente a las ciudades de Buga y Tuluá para el mes de junio del presente año,  
esto con el fin de generar tranquilidad y seguridad a instructores y aprendices en estos 
desplazamientos.  
 

CONCLUSIONES 

 
Realizar la solicitud de prórroga del contrato con la empresa operadora para los 
desplazamientos con aprendices al Departamento del Valle del Cauca principalmente a las 
ciudades de Buga y Tuluá para el mes de junio del presente año. 
 
Informar a los aprendices de los programas: Técnico en Agrotrónica, ficha No. 3312600, 
Tecnólogo en Producción Ganadera, Ficha No. 3228776, y Técnico en Producción Animal, 
Fichas No. 3228693 que se reprograma la actividad de gira técnica para el mes de junio del 8 
al 12  
 
El Instructor Jorge Álava realizara su gira programada con el Tecnólogo en Gestión de Recursos 
Naturales (Ficha No. 3063120), para el mes de mayo del 4 al 8 al departamento del Putumayo 
como estaba programada. 
 

ESTABLECIMIENTO Y ACEPTACIÓN DE COMPROMISOS  

ACTIVIDAD 

/DECISIÓN 

FECHA RESPONSABLE FIRMA O PARTICIPACIÓN 

VIRTUAL 

Realizar la solicitud de 
prórroga del contrato 
con la empresa 
Producciones Mega 
Eventos para los 
desplazamientos con 
aprendices al 
Departamento del Valle 
del Cauca. 

 
 
Mayo 11 de 2026 

 
 

Gestor: Rafael 

García 
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DE: ASISTENTES Y APROBACIÓN DECISIONES 

NOMBRE DEPENDENCIA/ 

EMPRESA 

APRUEBA  

(SI/NO) 
OBSERVACIÓN FIRMA O PARTICIPACIÓN 

VIRTUAL 

CARLOS ACOSTA 

QUIROZ  

Coordinación 

Académica 

 

SI 

 

NINGUNA  
 

LUIS CARDENAS 

ESTRADA 

 

Agropecuario 

 

SI 

 

NINGUNA   

OSCAR LEONEL 

NOGUERA  

 

Agropecuario 

 

SI 

 

NINGUNA   

ALBERTO RAFAEL 

GARCIA 

 

Agropecuario  

 

SI 

 

NINGUNA  

JORGE ALAVA  

 

 

Agropecuario  

 

SI 

 

NINGUNA 
 

 
De acuerdo con La Ley 1581 de 2012, Protección de Datos Personales, el Servicio Nacional de Aprendizaje SENA, se 
compromete a garantizar la seguridad y protección de los datos personales que se encuentran almacenados en este 
documento, y les dará el tratamiento correspondiente en cumplimiento de lo establecido legalmente. 

 
 

establecer cultivos según tipo de producto, requerimientos técnicos y normas de la agricultura ecológica 


